

جدال مرگ و زندگی برای شاگردان عطایی

مجوز صعود به شرط عبور از جاکارتا

گزارش یک

رستماسپور

خبرنگار

دومین دوره لیگ قهرمانان والیبال قاره آسیا قرار است از ۲۳ تا ۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۵ به میزبانی کشور اندونزی در شهر یونتیانگ برگزار شود. بر همین اساس تیم فولاد سیرجان ایرانیان با هدایت فنی بهروز عطایی سرمربی سابق تیم ملی والیبال ایران به‌عنوان تیم صدرنشین جدول رده‌بندی لیگ ایران در این دوره از بازی‌ها حاضر می‌شود. تورنمنتی که امسال نوع و نحوه برگزاری، همچنین چینی بازی‌ها و رقابت تیم‌های حاضر در آن صدای اغلب باشگاه‌های شرکت‌کننده در اندونزی را درآورده است. اعتراضی که به نظر به حق است و باید دید که از دوره‌های بعدی واکنش کنفدراسیون والیبال قاره آسیا در این خصوص چه خواهد بود؟

بازی اول، بازی تک‌حذفی!

تیم والیبال فولاد سیرجان که با سرمربیگری بهروز عطایی موفق شد عنوان قهرمانی لیگ فصل ۱۴۰۴ را به خود اختصاص دهد، با استفاده از بازیکنان توانمند و نامداری که در ترکیب خود دارد، قطعاً یکی از شانس‌های مسلم کسب عنوان قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا در سال ۲۰۲۶ به‌شمار می‌رود. رقابت‌های والیبال باشگاهی قاره آسیا امسال از روز ۲۳ اردیبهشت به میزبانی کشور اندونزی استارت می‌خورد. تورنمنتی که امسال دستگاری برخی قوانین عجیب و غریب آن صدای اعتراض تیم‌های باشگاهی آسیا را درآورده است! قانون

بازی «تک‌حذفی» در دور نخست تا تیم‌ها به مسئولین برگزاری مسابقات انتقادات تندی را وارد کنند. زیرا به‌طور مثال کشوری همچون ایران یا قزاقستان مسیر طولانی را باید تا اندونزی طی کند و سواي خستگی راه اگر احياناً در بازی اول بازنده شود، نیامده باید دست خالی و بدون نتیجه به کشورش بازگردد. تیم فولاد سیرجان نماینده باشگاهی و شایسته والیبال کشورمان که در گروه دوم این رقابت‌ها قرار دارد بازی نخست خود را باید با تیم باشگاهی کشور میزبان یعنی اندونزی در شهر پانتییاک برگزار کند. شاگردان بهروز عطایی از ساعت ۱۵:۳۰ دقیقه روز پنجشنبه ۲۴ اردیبهشت به وقت تهران در نخستین مسابقه خود در لیگ قهرمانان مردان آسیا سال ۲۰۲۶ به مصاف جاکارتا گاردایپا از کشور میزبان (اندونزی) می‌روند و با توجه به فرمول مسابقات، در صورت شکست حریف امکان حضور در ادامه مسابقات را دارد و در غیر این‌صورت باید به ایران برگردد. این ماجرا طبق گفته سرمربی فولاد سیرجان کار را برای والیبالست‌های این تیم سخت کرده است. زیرا تیم جاکارتا با استفاده از امتیاز میزبانی قطعاً فشار زیادی روی والیبالست‌های فولاد سیرجان می‌آورد و کار را برای شاگردان عطایی در قدم اول سخت و طاقت‌فرسا خواهد کرد.

اما امیدواریم والیبالست‌های فولاد سیرجان با استفاده از تجربه بازی‌های بین‌المللی موفق، ظرفیت بالا و توانمندی تکاتکی که دارند بازی نخست خود را با قدرت و کسب موفقیت به پایان رسانده و بر سرای قهرمانی‌نا پایان بازی‌ها جزو شانس‌های قوی ایستادن روی سکوی نخست باقی بمانند.



قانون بازی

«تک‌حذفی»

در دور

نخست

رقابت‌های

جام باشگاهی

والیبال آسیا

موجب شده

تا تیم‌ها به

مسئولین

برگزاری

مسابقات

انتقادات

تندی را وارد

کنند



پژ

عبادی پور به میلیون یونان پیوست

باشگاه آئونس میلیون یونان به‌طور رسمی جذب میلاد عبادی‌پور، دریافت‌کننده قدرتی ۳۲ساله و کاپتان تیم ملی والیبال ایران را اعلام کرد. حالا این بازیکن ایرانی می‌خواهد تجربه و مهارت خود را در اختیار تیم جدیدش بگذارد. عبادی‌پور یک بازیکن حرفه‌ای و عضو تیم ملی ایران است. او در پست دریافت‌کننده قدرتی بازی می‌کند و یکی از برترین بازیکنان ایرانی نسل خود محسوب می‌شود.

عبادی‌پور دوران حرفه‌ای خود را در سال ۲۰۱۱ با کاله مازندران آغاز کرد و در

جدال با برنده ژاپن و تایلند

در صورت برتری بر میزبان

والیبالست‌های فولاد سیرجان با

هدایت فنی بهروز عطایی سرمربی خوشفکر و توانمند این تیم در صورت میزبانی در بازی اول می‌توانند جواز صعود به دور بعدی رقابت‌ها را کسب کنند. سیرجانی‌ها در بازی دوم خود در این دوره از رقابت‌ها با باشگاهی آسیا از ساعت ۱۱:۳۰ روز شنبه ۲۶ اردیبهشت به وقت

تهران در دومین مسابقه رودرو برنده دیدار نمایندگان ژاپن و تایلند صف‌آرایی می‌کنند. تیم فولاد سیرجان ایرانیان که قبل از حضور در اندونزی برای شرکت در جام باشگاه‌های آسیا ۲۰۲۶، چند هفته‌ای در اردوی آماده‌سازی استانبول حضور داشت و یک بازی تدارکاتی نیز با تیم والیبال فنرباغچه نیز برگزار کرد و با شکست این تیم اردوی تدارکاتی خود را به پایان برد، حالا با استفاده از بازیکنان

توانمند داخلی خود و همچنین دراختیار گرفتن ستاره بلغاری، الکسی نیکولوف می‌خواهد خود را به‌عنوان بخت اول کسب عنوان قهرمانی جام طلایی باشگاهی آسیا معرفی کند. علی‌رضانی، اشکان حق‌دوست، محمد ولی‌زاده، امیرحسین توخته، علی شفیعی، مهدی مرتدی، رسول شهسوار، پوریا حسین‌خانزاده، امیرحسین خواجه‌خلیلی، اسماعیل مسافر، امیرحسین ساداتی و علی حاجی‌پور

بازیکنان اعزامی فولاد سیرجان در رقابت‌های جام باشگاهی آسیا در اندونزی هستند. والیبالست‌هایی که با هدایت بهروز عطایی مهابی دولت با تیم‌های مطرح آسیایی حاضر در این دوره از مسابقات هستند. شاگردان عطایی تمرینات خوبی را در اندونزی استارت زدند و این‌طور به نظر می‌رسد که از نظر روحی و بدنی کاملاً آماده عبور از تیم میزبان برای درخشش در این دوره از بازی‌ها هستند.

اعلام تاریخ اعزام دو نماینده وزنه‌برداری به هند

جدال نصیری و یوسفی با رقبای آسیایی در سکانس آخر



محک رکوردی پولادمردان

در آسیایی هند

اگرچه ابتدا قرار نبود به‌واسطه شرایط جنگی حاکم بر کشور وزنه‌برداری ایران در رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان قاره آسیا شرکت کند، اما با توجه به اینکه رفته‌رفته فضای کشور آرام شد و آتش‌بس موقتی صورت گرفت، بهاد سلیمی سرمربی تیم ملی تصمیم گرفت تا در این دوره از پیکارهای قهرمانی آسیا به‌صورت محدود

علیرضا نصیری در دسته ۱۱۰ و علیرضا یوسفی در دسته وزنی ۱۱۰+ کیلوگرم ۲نماینده وزنه‌برداری ایران هستند که قرار است همراه با بهداد سلیمی سرمربی این تیم عازم کشور هند، میزبان برگزاری رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی آسیا درسال ۲۰۲۶ شده و برای کسب مدال آسیایی با رقبای خود مصاف کنند.

تنها با ۲ وزنه‌بردار در هند روی تخته

برود. طبق اعلام مسئولین فدراسیون وزنه‌برداری نفرات اعزامی تیم ملی وزنه‌برداری ایران به مسابقات قهرمانی آسیا فردا رهی هند می‌شوند. مسابقات قهرمانی آسیا از روز ۲۱ اردیبهشت در شهر گاندی‌نگر ایالت گجرات هند آغاز شده است و تا روز ۲۷ اردیبهشت در این کشور برگزار می‌شود. قطعاً این رویداد آسیایی با توجه به اینکه نخستین رویداد قاره‌ای وزنه‌برداری در سال ۲۰۲۶ است، می‌تواند دستگرمی خوبی برای محک رکوردی وزنه‌برداران مدعی کسب مدال

در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویای ژاپن باشد. رویدادی که شهریورماه سال جاری در شهر ناگویا برگزار می‌شود و قطعاً مدعیان وزنه‌برداری قاره آسیا نگاه ویژه‌ای به مدال آوری و کسب افتخار در این آوردگاه معتبر دارند.

نصیری، یوسفی و سلیمی تهران را

به مقصد گجرات ترک کردند

بهاد سلیمی سرمربی به همراه

علیرضا نصیری و علیرضا یوسفی

دو نماینده دسته‌های وزنی ۱۱۰ و ۱۱۰+ کیلوگرم کشورمان، روز گذشته سه‌شنبه (۲۲ اردیبهشت) تهران را به مقصد ایالت گجرات هند میزبان برگزاری این دوره از رقابت‌های آسیایی بزرگسالان ترک کردند. در پیکارهای قهرمانی قاره کهن، نصیری و یوسفی قرار است در روز پایانی مسابقات یعنی روز ۲۷ اردیبهشت در ساعت‌های ۱۰ صبح و ۱۳ عصر به وقت تهران به مصاف رقبای قدرتمند آسیایی خود بروند. هر دو وزنه‌بردار شانس مسلم اصلی کسب مدال‌های طلا، نقره و برنز این دوره از رقابت‌ها در دسته‌های وزنی خود هستند. البته آنها در این دو دسته وزنی رقبای قدرتمندی دارند که اگر آنها نیز در گجرات هند حضور داشته باشند می‌شود قبل از بازی‌های آسیایی تا حدود زیادی عیار مدالی و رکوردی وزنه‌برداران خود را نسبت به رقبای آسیایی آنها ارزیابی و محک جدی زد.

تلاش برای اعزام کامل تنیس روی میز به بازی‌های آسیایی

دوئل برای دشت بلیت ناگویا

طبق اعلام مسئولین فدراسیون تنیس و کادرفنی تیم ملی تنیس روی میز برای نخستین بار با تیم و ترکیب کامل قرار است وارد بازی‌های آسیایی ناگویا شوند.

با توجه به اینکه ملی‌پوشان تنیس روی میز ایران در دوره قبلی بازی‌های آسیایی که در هانگ‌ژو چین برگزار شد موفق به کسب مدال برنز تیمی شدند، با هماهنگی‌های انجام شده قرار است در این دوره تیم کشورمان با ترکیب کامل در بازی‌های آسیایی ناگویا حضور پیدا کند. جمیل لطف‌الله‌نسنی سرمربی تیم ملی تنیس روی میز در این خصوص تأکید دارد، در بازی‌های آسیایی ناگویا تیم ملی با ۲۴بازیکن که ترکیب کاملی است به همراه سرپرست و مربیان تیم راهی مسابقات خواهد شد.

این در حالی است که کادرفنی تیم ملی همانند ادوار قبلی مسابقات انتخابی را ملایک اعزام ملی‌پوشان لحاظ می‌کند. در این مسیر نوشاد و نیما عالمیان به همراه بنیامین فرجی در سال‌های اخیر عملکرد بسیار خوبی داشتند و بخت بالایی برای حضور در ناگویا را دارند، اما آنها رقبای مهمی، چون امیرحسین هدایی، سامران کریمی، امین احمدیان، محمد موسوی، جواد سهرابی و نوید شمس را در مقابل خود می‌بینند. هدایی در دوره قبلی بازی‌های آسیایی یکی از ۳ملی‌پوشان اعزامی بود که موفق شدند مدال برنز تیمی صاحب مدال برنز شدند. ضمناً کریمی در دوره قبلی نفر اول مسابقات انتخابی شده بود.



برنرز رسید و از نظر نتیجه، عملکردی پایین‌تر از حد انتظار داشت، اما بعد از آن روند فنی تیم در دوران هدایت پگاه زنگنه تا حد زیادی امیدوارکننده بوده است. بسیاری معتقدند تیم زنان ایران در حال پوست‌اندازی موفق است و اگر اتفاق غیرمنتظره‌ای رخ ندهد، دختران کاراته‌کای ایران همچنان می‌توانند یکی از امیدهای اصلی مدال‌آوری در ناگویا باشند و دوباره آبروی کاراته ایران را بخرند. با همه این تفاسیر، واقعیت این است که کاراته ایران دیگر آن قدرت پلیماناز گذشته در آسیا نیست. رقبای سنتی پیشرفت کرده‌اند، نسل طلایی ایران

ملی مربوط می‌شود. بعد از ده سال حضور شهرام هروی در رأس کادرفنی، سجاد گنج‌زاده پرافتخارترین کاراته‌کای ایران، هدایت تیم ملی را برعهده گرفته است. انتخابی که از یک‌سو می‌تواند روح تازه‌ای به تیم بدهد و از سوی دیگر، نگرانی‌های جدی به همراه دارد. گنج‌زاده در دوران قهرمانی، ویترنینی پراز افتخار دارد و یکی از بزرگ‌ترین نام‌های تاریخ کاراته ایران محسوب می‌شود، اما در عرصه مربیگری هنوز کارنامه قابل‌انکابی ندارد. همین موضوع باعث شده بخشی از جامعه کاراته نسبت به آینده تیم ملی مردد باشند؛ بویژه اینکه نتایج اخیر ایران در برخی رقابت‌های بین‌المللی هم چندان امیدوارکننده نبوده است. با این حال، حضور شهرام هروی به‌عنوان مدیر فنی شاید بتواند بخشی از این نگرانی‌ها را کاهش دهد؛ مربی باتجربه‌ای که سال‌ها نبض تیم ملی را در اختیار داشته و حالا قرار است در نقش پنت‌پرده، مسیربازسازی را هدایت کند. البته موفقیت این مدل مدیریتی، کاملاً وابسته به میزان اختیاری است که هروی برای تصمیم‌سازی و اعمال نظر خواهد داشت.

در بخش زنان اما شرایط تا حدی متفاوت است. اگرچه تیم بانوان در هانگ‌ژو تنها به دو مدال

خبر

لیموچی رئیس کمیته جهانی

پارانتیس روی میز شد

با رأی مثبت اعضای اجلاس فدراسیون جهانی تنیس روی میز، سیما لیموچی رئیس کمیته جهانی پارانتیس روی میز شد. در جریان اجلاس فدراسیون جهانی تنیس روی میز، وضعیت کمیته‌های تخصصی فدراسیون جهانی و رؤسای موقت آنها مورد بررسی قرار گرفت و با رأی صددرصدی اعضای مجمع، سیما لیموچی که آژماه سال گذشته و طی نشست هیأت اجرایی فدراسیون جهانی در چنگدو چین به‌عنوان رئیس موقت کمیته جهانی پارانتیس روی میز منصوب شده بود بعد از ۶ ماه فعالیت، این مسئولیت به‌صورت رسمی به او واگذار شد. لیموچی در حال حاضر سرمربی تیم ملی تنیس روی میز بانوان است و با این انتخاب به‌عنوان اولین نماینده ایران در تاریخ تنیس روی میز کشور ریاست یکی از کمیته‌های رسمی فدراسیون جهانی را برعهده گرفت.

کمیته پارانتیس روی میز یکی از مهم‌ترین کمیته‌های تخصصی محسوب می‌شود و مسئولیت سیاستگذاری، توسعه و نظارت بر برنامه‌های بین‌المللی این رشته در بخش ورزشکاران توان‌یاب را برعهده دارد.

شروع ثبت‌نام کاندیداهای

ریاست ژیمناستیک از ۲۹ اردیبهشت

با اعلام معاون توسعه قهرمانی وزارت ورزش و جوانان، ثبت‌نام از کاندیداهای ریاست فدراسیون ژیمناستیک از ۲۹ اردیبهشت شروع خواهد شد.

مجمع فوق‌العاده فدراسیون ژیمناستیک دیروز به ریاست محمدشروین اسبقیان در وزارت ورزش و جوانان برگزار شد که مهین فرهادی‌زاد هم به‌عنوان نماینده کمیته ملی المپیک حضور داشت. در این مجمع نرگس اینچه‌درگاهی نایب‌رئیس اول، سپهر تاج نایب‌رئیس دوم و محسن سلیمانی، دبیر فدراسیون با رأی اعضای مجمع برکنار شدند و جبهه تقوی به‌عنوان نایب‌رئیس اول فدراسیون انتخاب شد. سیدمحمدشروین اسبقیان، معاون قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در پایان مجمع و در جمع خبرنگاران اعلام کرد: «فرایند ثبت‌نام از کاندیداهای ریاست این فدراسیون رسماً از ۲۹ اردیبهشت ماه شروع خواهد شد.» به این ترتیب و طبق روال سایر فدراسیون‌ها از ۲۹ اردیبهشت به مدت ۱۰روز کاری کسانکی که دارای شرایط احراز پست ریاست هستند می‌توانند اقدام به ثبت‌نام کنند.

کاندیداتوری ۱۰ نفر

برای ریاست تیراندازی

در پایان مهلت قانونی ثبت‌نام داوطلبان احراز پست ریاست فدراسیون تیراندازی، ۱۰نفر کاندیدا شدند. ثبت‌نام از داوطلبان احراز پست ریاست و اعضای هیأت رئیسه فدراسیون تیراندازی که از هشتم اردیبهشت به مدت ۱۰روز کاری و از طریق پورتال وزارت ورزش و جوانان شروع شده بود، دیروز به پایان رسید.

در پایان زمان قانونی ۱۰نفر برای پست ریاست ثبت‌نام کردند که اسامی آنها به شرح زیر است: حسین ابراهیمی، ابراهیم برخورداری، کاظم حق‌شناس، علی دادگر، حسین زکی‌زاده، جمشید فولادی، مسعود نصرتی، چنگیز مصیب‌زاده، عباس محمدی‌پور و سیدسالار محمدنیا. یکی از نکات جالب این لیست ثبت‌نام علی دادگر است. دادگر سابقه ریاست فدراسیون را در کارنامه دارد که دوره ۴ساله ریاست او در فدراسیون، تیرماه ۱۴۰۰ به پایان رسید اما بلافاصله وزیر وقت ورزش و جوانان او را به‌عنوان سرپرست انتخاب کرد تا در آستانه المپیک توکیو این فدراسیون دچار تغییر و تحول در رأس خود نشود.

علاوه بر این ابراهیم برخورداری از قهرمانان پیشین این رشته که المپیک را هم تجربه کرده، کاندیدا شده است.

دعوت ۱۲ راکبزن

به اردوی تیم ملی کوهستان

کادرفنی تیم‌های ملی کراس کانتری، اسامی ۱۲ورزشکار دعوت‌شده در رده امید و بزرگسالان، جهت شرکت در اردوی آماده‌سازی مسابقات قهرمانی آسیا را اعلام کرد. اردوی تیم‌های ملی کراس کانتری امید و بزرگسالان به‌منظور انجام تست‌های تخصصی و ارزیابی راکبزان در تاریخ ۳۱ اردیبهشت تا دوم خرداد ماه ۱۴۰۵ در تهران برگزار و نفرات منتخب به اردوی مازندران که در تاریخ ۳الی ۲۳خردادماه در استان خاوهند شد.

علیرضا اوصاللو، محمدسینا ربیعی در دره امید و آلا صالح ریاحی در دره امید، علیرضا صفری، امیرحسین زجاجی، فراز شبیری، نیما جمشیدی و سینا امیرعلایی، مبینا اسدی، نسترن فرجی، فاطمه عباسی و الناز قبادی در رده بزرگسالان نفرات دعوت شده به اردوی تیم ملی هستند. مسابقات دوپرخه‌سواری کوهستان ۲۰۲۶ قهرمانی آسیا (رشته‌های کراس‌کانتتری و دانهل)، به میزبانی تاشکند ازبکستان در تیرماه برگزار خواهد شد.